



ADDENDA # 3 DE 3

Titre de projet : Services de gestion de la construction pour l'aménagement de la Chancellerie de la Délégation canadienne conjointe auprès de l'OTAN à Bruxelles, en Belgique
Numéro de projet : B-BNATO-100
Numéro de l'appel d'offres : ARP-SVC-BNATO-13059
Date : 11 décembre 2013

Le paragraphe ci-dessous complète ou remplace le contenu correspondant des documents de demande de proposition émis le 5 novembre 2013. Le présent addenda fait partie des documents contractuels; il doit être relié aux autres parties et lu et interprété à la lumière de ces dernières. Tout changement apporté au coût des travaux en raison du présent addenda doit être inclus dans la proposition de prix. Les révisions suivantes remplacent le contenu de la partie correspondante du dossier d'appel d'offres d'origine du projet susmentionné et elles deviennent partie intégrante de ce dernier.

1. Question #1

Pour cet appel d'offre, sommes-nous requis de fournir une proposition de prix pour des services de gestionnaire de la construction ou des services de gestion de la construction ce qui requiert de fragmenter les travaux et gérer le processus de soumission?

Réponse

Cet appel d'offre est pour les services de gestionnaire de la construction seulement. La portion construction est présentement en période de soumission.

2) Question #2

Qui doit nommer le concepteur/designer pour ce projet?

Answer # 2

Ce projet utilise la method de la conception-construction. Alors, la partie conception fait partie du contrat de construction. Tel que mentioné dans la Réponse #1, cet appel d'offre est pour les services de gestionnaire de la construction seulement. La portion construction est présentement en période de soumission.

Fin de l'addenda # 3